

Меня зовут Солодкая Катя. Мне 9 лет. Я родилась и живу в городе Ростове-на-Дону. Мои родители Елена Александровна и Николай Юрьевич - коренные ростовчане. У меня есть родная сестра - Маргарита, ей 12 лет. Мы с ней учимся в школе №93 г. Ростова-на-Дону. Наши мама и бабушка тоже учились в этой школе.

Моя родословная состоит из родителей, бабушек и дедушек, прабабушек и прадедушек, а также прапрабабушек и прапрадедушек. Они родились в разных уголках нашей области и страны.

Моя бабушка Татьяна Николаевна любит рукодельничать: вязать, шить, готовить, печь пироги. Родители бабушки Татьяны Николаевны жили в г. Ростове-на-Дону. Прадед Шелехов Николай Николаевич – ветеран Великой Отечественной войны, неполный кавалер Ордена Славы. А прабабушка - Шелехова Вера Даниловна в 17 лет была угнана немцами на принудительные работы в Германии, была несовершеннолетним узником концлагеря. У нее была очень большая семья – их было шестеро детей у прапрабабушки Фроловой Прасковьи Михайловны. Приехали они из села Засосенка Красненского района. Брат прабабушки Фролов Михаил Данилович тоже был участником ВОВ, он служил на корабле Черноморского флота и был награжден за то, что первым услышал приближение немцев в Черном море. Похоронен он в г. Новороссийске.

Родители прадеда Шелехова Николая Николаевича Анна и Николай жили в поселке Берданосовка Аксайского района. Там и сейчас живут наши родственники.

Мой дед Краснянский А.В. родился в Ставропольском крае, его мать Галицына Евдокия Михайловна родилась в 1941г. в станице Каргинская. Это моя прабабушка и 8 марта ей исполнится 83 года. Там похоронен ее отец, мой прапрадед Галицин Михаил Иванович. А прапрабабушка Галицына Татьяна Ионовна похоронена в станице Кривянской недалеко от г. Новочеркаска, рядом с моим прадедом Краснянским Виктором Максимовичем и его матерью Краснянской Натальей Ивановной. У них была простая деревенская семья, они занимались сельским хозяйством: выращивали овощи на продажу и содержали скот: разводили коз, телят, уток, кур. Моя мама в детстве проводила каникулы в деревне.

Моя бабушка Елена Викторовна, мама моего папы, тоже родилась и живет в г. Ростове-на-Дону, недалеко от реки Дон. Этот район называют «Старый Ростов». Она работала на заводе «Рубин», где изготавливали посуду. У нее есть родная сестра – Надежда, она работает в лёгкой промышленности, шьёт различные изделия. Её дети – Аня и Матвей учатся. Мы часто бываем у них в гостях.

Родители бабушки Фадеев Владимир Иванович и Фадеева Зинаида Викторовна похоронены в г. Ростове на Северном кладбище. Об истории их семьи нам известно, к сожалению, очень мало.

